

“南天门”、盲盒、“诺丁鸭”、校园十景……  
有创意又走心

## 宁波高校录取通知书 重颜值更重内涵

眼下正是高校录取通知书发放的时间。一封封来自宁波高校的录取通知书正跨越山海,向2023级“萌新”们奔赴而来。2023年,在甬各大高校录取通知书上有什么“新花样”,一起来看看吧。



### 宁波大学:开启逐梦之门

宁波大学2023级本科新生录取通知书以“南天门”为主元素,注入“开启”的核心设计理念,以年轻有活力的手绘线条,绘制出学子心中的宁大形象。录取通知书底色“宁大红”,寓意开放包容、务实创新;主体图案均为手绘。封面宁大地标建筑“南天门”,还有吉祥白鹭,伴飞天海;“新宠”黑天鹅,优雅从容。封面手写“开启逐梦之门”,开启后,映入眼帘的南天门和逐级而上的台阶上并列着校园简影,取下即可变成三个实用书签。

三个书签,依次对应“启慧”“启心”“启航”,与宁波城市精神完美契合,寓意拾级而上,层层递进,博古通今。

### 浙大宁波理工学院:校园十景跃然纸上

浙大宁波理工学院2023年录取通知书,封套采用“宁理蓝”,上有浙大宁波理工学院的校徽和“录取通知书”烫金字样。

底部设计了层叠的校园十景剪影,采用横开本形式,将通知书封页打开,翻开折页,十景建筑采用金白两色双面镜像设计环绕四周。西大门、图书馆、北操场、石麟大楼、可珍讲堂……校园十景跃然纸上。



### 宁波财经学院:录取通知书内藏盲盒

宁波财经学院录取通知书以红色为主基调。通知书封面烫金的学校大门上停留着一只正欲振翅高飞的雄鹰,彰显着“百折不挠、超越自我、不断追求崇高目标”的学校精神。

翻开通知书,右侧的扉页则分别是学校三个校区的标志建筑,整个通知书的设计简约大方,色彩鲜明,在充分展现学校风貌的同时,也体现了宁波财经学院师生自信专注、知行合一、勇于拼搏的精神面貌。此外,录取通知书打开有惊喜,学校还附赠地标建筑文创钥匙扣盲盒一个。



### 宁波诺丁汉大学: 暗藏玄机的“诺丁鸭”

宁波诺丁汉大学2023级新生的录取通知书礼盒由宁诺师生组成的项目小组精心打造,隐藏了很多创意和巧思。礼盒做成了“书”的形状,表面印有烫金的宁诺标志性建筑钟楼。打开礼盒,缓缓抽出信封,就能看到“诺丁鸭”在草坪上欢快地“跳跃”,信封里装有录取通知书和详尽的入学指南等资料。

礼盒中还包含一套“诺丁鸭”万年历。万年历的主体部分是“诺丁鸭”日历板,不论是哪一年哪一月,都能通过调整日期和星期实现循环使用。



### 浙江药科职业大学: 承载祝福和希望

浙江药科职业大学2023级新生录取通知书以红色为背景,用金色勾勒出学校正门门头、图书馆、远志文化中心和校徽等元素。红金配色既显庄重大气,又富有活力和热情。

学校正门门头代表着学校的门户和对外开放的姿态。图书馆和远志文化中心则代表着学校浓厚的学术氛围和文化底蕴。通知书右上角“厚德厚朴、励志远志”八字校训也寄托了学校对即将入学新生的殷殷期盼。每一封新生录取通知书都承载着祝福和希望。

邮寄材料中包含新生录取通知书、新生入学须知、大学新生入伍宣传单、新生安全宣传手册、国家助学贷款简介、先修课程的学习材料。

### 浙江纺织服装职业技术学院: 分“报到联”“纪念联”两部分

浙江纺织服装职业技术学院2023年录取通知书以学校校徽红色为主色调,通知书设计分为封面与内芯两部分,设计力求简洁大方、得体实用,录取通知书封面设计利用一张纸折叠成型的纸结构,在开启通知书的时候树立起学校主教学楼形象,寓意2023级新同学进入新的校园学习环境,树立新的学习目标,开启新的人生旅程。

录取通知书内芯设计分为“报到联”和“纪念联”两部分,学生收到通知书后将“报到联”裁下带到学校报到使用,“纪念联”部分连同封面自己保留,作为永久纪念。

记者 王冬晓 李臻